PeweHue 3aday

ABTOp Npe3eHTauunu:
y4mTenb HavarnbHbIX KNaccoB
MAQY «COLLINe38» r.CbIkTbiBKapa
YypuHa T.U.
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Ona ykpaweHUs Knacca npuHecnu 9 rupnsHAa,
donaxkoB — Ha 5 bonblue, YeM rMpPrAHA, a BO3AYLWHbIX

LapoB Ha 7/ MeHblle, YeMm I'VIEHFIH,EI, nu QHB)KKOB BMeCTe.

CKONnbKO LWapoB NpuHecsniv Ansa yKpalweHus Krnacca?
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IIpoeepka
1) Ckonbko donakoB NpuHecnun? 1)9+5=14
2) CKonbKo hnaxKoB U rmpnaHAa 2)9 +14 =23
npuHecnun?

3) CKOMnbKO WapoB NpuHecnn? 3)23-7=16
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Baonb anneun Hago nocaauTb 28

CaXxeHuUeB. YeTtBepTylo YacTb

CaXeHLueB yXe nocagunm.
CKONnbKO caXeHueB OCTanocChb
nocagutb?
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6 /leBoUuKkH IIPBITajn Yepe3 CKaKaJKY.
it Tans npeirnyna 40 pas, Jlena Ha 8 pa3
< Ooabine, yem Tans, a Buka Ha 2 pa3a
MeHbIle, yeM Jlena. CkoabKo pa3

IPBITHYJIA Yepe3 CKakaJKy Buka?
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PeweHu Ilposepka
e

1) Ckonkko pas npbirdyna Jlena? 1) 40 + 8 =48 (p.) - JleHa.
2) 48 — 2 = 46 (p.)

2) CkonbKo pas npbirdHyna Buka? (B)TBeT: 46 pa3 npbIrHyna
uKa.



%} B manuny Tapeiaky moJoxuiau 12 nejabmMeHnen, a B
Tapejky Bacu Ha 2 nejbMeHst MeHbIIe. [loTom
N00aBMJIM HECKOJILKO MeJbMEHEH B MANMUHY TapeJiKy.
Bcero B AByX TapeJjkax cTaJjao 26 nejabMeHer. CKOJIbKO
neJJbMeHed 100aBMJIM B NANIMHY TAPEJIKY?
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PeweHu ITposenxa
) Ckonkko nenbmeHewn y Bacu? posep
1) 12 -2 =10(n.) -y Bacwu
2) CKkonbKo nenbmeHen 6bINO B 2) 12 + 10 = 22 (n.)- B ABYX
” Tapernkax
ABYX TapenkKax~? 3126 - 22 = 4(n.)

3) CkonbKo nenbMeHen A0BaBUNN (rger: 4 nenbMeHs
nane? no6aBunu nane.
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1nSBan5 = 6(rp.) 1) CkonbKo benbix
Hgg=5(rp) IR0

4ACThL _ BPBRERERBEIHARZ 1
3)5+6=11(rp.) noaGepé-

4)3etHmEA9(rp.)  APRHIR ko
ble nMcnyeK?



C%) B 6ouke 80n Boakl. B 3-x Begpax Ha 50n MeHb-
w . CKonbkKo nuTpoB B OAHOM Bepape,
€€ BO BCexX Beapax BoAbl NMOPOBHY?
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1) Ckonbko n Boabl B 3-X 80 — 50 = 30(n)
Beagpax?
2) CKonbKo 5n BoAbl B OOHOM 30 :3=10(n)

Beape?



gé B Tpéx kop3uHax 0bL10 97 rpyur. B nepBoii
Kop3uHe -41 rpymia, BoO BTOPpOH Ha Srpyun

00JibliIe, YeM B nepBoii. CKOJIbKO rpyil ObLI0
B TpeThbel KOp3uHe?
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PeuweHue Ilposepka
1) CKonbKo rpyw BoO BTOpou

1) 41 + 5 = 46(rp.) —BO BTOpPOM

?
KOP3UHE : 2) 41 + 46 = 87 (rp.)- B ABYyX
2) CKonbKo rpyiu B AByX 3)97 — 87 = 10(rp.)
KOp3uHax?

OTtBeT: 10 rpyw B TpeTben
3) CkonbKo rpyw B TpeTben  yons3ype.

KOp3nHe?




% 300yIroJiKke 0b1J10 15 BOJTHUCTBHIX IONyraes, MONMyraen
apa Ha 3 00JibllIe, YeM BOJIHUCTBIX, 2 KaHapeeK Ha 9
MEHbIIIE, YeM BOJHHUCTHIX monyraes. CKoOJIbKO BCero

nTUull ObLJI0 B 300yIroJiKe?
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PeweHue

1) Ckonbko nonyraeB apa?

2) CKonbKoO KaHapeeK?

3) CKonbko nTuy BCero?
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IIpoeepka

1) 15+ 3 =18 (nT.) — nonyraeB

apa

2) 15 -9 =6 (nT.) -KaHapeek
3)15+18 + 6 = 39(nT.)
OTtBeT: 39 nTUY Bcero.



